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Расстояние между двумя точками

А

В

Расстояние между точками – 
это длина отрезка, соединяющего эти точки.



Коля 
Школа

Детский сад

маршрут, по которому Коля водит в 
детский сад свою сестру;
маршрут, по которому Коля ходит в 
школу;

расстояние между пунктами – длина 
отрезка, соединяющего эти пункты.



№ 603 На рисунке 123 проведите отрезки, длины которых 
равны расстояниям от подъездов Кости и Насти до 
школы и расстоянию между их подъездами.
Выполните необходимые измерения и заполните 
таблицу (масштаб 1 : 2000)



Масштаб

1 : 2000

на схеме в действительности



82 мм
164 м

74 мм
148 м

41 мм
82 м

120 мм
240 м

90 мм
180 м

70 мм
140 м











У:      № 606

РТ:    № 34. 4



180 м 162 м

198 м 72 м

198 м 144 м



№ 603 1) На рисунке 123 проведите отрезки, длины которых 
равны расстояниям от подъездов Кости и Насти до 
школы и расстоянию между их подъездами.
Выполните необходимые измерения и заполните 
таблицу (масштаб 1 : 2000)


